

**1 июля 1984****Дневник  
ИСКУССТВ****ГАСТРОЛИ  
ЗАКОНЧЕНЫ**

В Ижевске закончились гастролы Ивановского драматического театра. Коллектив показывал свои спектакли на двух сценах столицы Удмуртии, выступал перед зрителями Завьяловского, Воткинско-го, Сарапульского, Малопургинского, Якшур-Бодьинского районов. А всего дано девяносто спектаклей, которые посмотрело около восьмидесяти тысяч зрителей.

За время гастролей зрители успели полюбить и оценить таких замечательных исполнителей, как народный артист РСФСР Л. Раскатов, заслуженные артисты РСФСР М. Кашаев, В. Краснослободская, Б. Буниковская, С. Князев, И. Пругер, В. Белецкий, артисты О. Раскатова, С. Кузьмина, А. Дубина, В. Кравченко, Л. Исакова и другие. Хороший отклик вызвали спектакли «На дне», «Любовь и голуби», «Счастье мое», «Санька, Саня, Александра». Знакомство с интересным творческим коллективом оставило яркие впечатления.

**Н. ЛЕБЕДЕВА.**